

稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

新闻热线:2654143

2020年10月

13

星期二

农历庚子年八月廿七

3652 期

扫一扫 加关注 (免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517 区公安局举报电话:0793-2652925 区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索"12337"或者 点击中国长安网、中央政法委 长安剑微信公众号和微博等链 接,动动手指就可随时随地登 录平台一键举报黑恶线索。



马承祖来广丰调研工业项目建设情况

做好"六稳"工作 落实"六保"任务

本报讯 记者吴柳报道:10月 10日,市委书记马承祖在我区调研 工业项目建设情况时强调,要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,坚决执行党中央、国务院 和省委、省政府的决策部署,把加快 工业发展作为扎实做好"六稳"工作、 全面落实"六保"任务的重要举措,以 强烈的责任感和使命感,持之以恒抓 项目、优环境、兴产业、强实体,切实 推动工业经济高质量跨越式发展,为 "决胜全面小康、打造大美上饶"注入 强劲动能。

市人大常委会副主任、市委秘书 长杨建林随同调研。区委书记胡心 田,区委副书记、区长郑华森,区委副 书记齐忠有,区委常委、统战部长刘



旭涛,副区长程剑虹,上饶高新区党 工委书记廖文华、管委会主任郑敏强 等先后陪同或在相关项目点作介绍。 马承祖先后来到芦林纸业、方舟

电子、和烁丰新材料等项目建设现 场,实地了解广丰工业项目建设情 况。看展厅、进车间、问研发……每到

通 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

中国电子信息行业联合会来我区考察

本报讯 记者曾萍艳报道:10 月11日,中国电子信息行业联合会 执行秘书长高素梅带领福建永鑫投 资有限公司、麒麟软件有限公司、中 兴通讯股份有限公司、新华三集团、 北京毅通信息技术有限公司等企业 负责人及高管,来我区进行考察调 研。我区热情周到地予以接待和协 助,并以座谈会的方式,就电子信息 产业项目发展与考察团进行了深入

区委副书记、区长郑华森,区委 常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑 虹,上饶高新区管委会主任郑敏强等 出席座谈会。

座谈会上,郑华森向考察团简要 介绍了广丰区情以及近年来经济社 会发展、主导产业及园区平台建设等 相关情况,阐述了广丰区优越的区 位、良好的营商环境、丰富的资源等 优势。郑华森表示,我区始终坚持主 攻工业不放松,电子信息产业、先进 机械制造、新材料等主导产业发展潜 力巨大。希望双方能以此次考察座谈 为契机,进一步加强合作对接,发挥 双方优势,拓展合作空间,把投资意 向落到实处。同时,期待中国电子信 息行业联合会能组织更多的有投资 意向的企业前来考察洽谈、投资兴

业,实现互利共赢。

高素梅指出,此次来广丰考察, 是履行双方签订的战略合作协议的 需要,也是进一步深化交流、促成会 员企业与广丰合作的需要。通过实地 考察参观,切身感受到上饶市经济社 会发展迅速,城市面貌日新月异,工 业发展势头强劲,尤其是电子信息产 业发展呈现出迅猛态势,可开展对接 的领域广阔。我们将充分发挥资源、 人才等方面优势,在电子信息领域与 广丰区开展全面合作,推动更多的好 项目在广丰落地,助力广丰经济加速 发展。

多措并举防疫情 顺应学员求学愿

年大学积极应对疫情,采取扎实有效 的举措严防严控疫情,经过缜密的防 控工作,校园达到开学要求,经报请 区委组织部同意,已于10月12日正 式开学上课,以顺应广大老年学员要 求复学的强烈愿望。

今年新冠疫情发生之后,广丰区 老年大学一班人审时度势,决定春季

本报讯 徐飞龙报道:广丰区老 休学,并利用网络平台,向全体师生 传达各级党政和省、市老年大学有关 防控疫情的文件精神,并要求学员不 出远门, 按照国家防控疫情的要求, 自觉做好各自的防疫工作。

为顺应广大学员秋季复学的愿 望,广丰区老年大学为此做了大量卓 有成效的工作。利用教师节召开教师 座谈会,倾听了老师和学员一致要求

秋季复学的意见:组织班子成员到校 已复学的玉山老年大学专题调研 了 解到国内甚至我市已有县级老年大 学陆续开学;投入大量资金用于购买 消毒药品、测温器械、印制疫情防控 宣传资料,并在开学前已多次对老年 活动中心和教室进行全覆盖、零死角 的防疫消毒;制定扎实有效的防疫工 作措施,完善秋冬季疫情防控应急预 案,做好2020年秋季开学后的各项 教学工作,逐项落实学校疫情防控多 项措施,切实保障广大师生员工的生 命安全和身体健康,平安有序地推进 各项教学工作;建立健康状况台帐, 严格执行"日报告"、 (下转3版)

本报讯 记者吴柳报道:10月10 日下午,区委书记胡心田在区委常委会 议室,主持召开全区控违拆违暨农(居) 民住房建设管理工作调研座谈会。区委 常委谢华杰、区人大常委会副主任颜显 高、副区长张军华、区政协副主席傅奀 明,市自然资源局副局长、广丰分局党 组书记郑翔宇出席会议。

座谈会上,与会人员围绕《广丰区 城区在建房屋遗留问题分类处置实施 方案 (征求意见稿)》《广丰区农村居民 在建房屋处理措施(征求意见稿)》先后 发言,结合各自工作实际,说问题、谋思 路、提建议。胡心田认真倾听记录,与大 家一起探讨交流,寻求解决问题的方法 与对策,明确下一步工作要求。

胡心田指出,要认清形势,下定决 心,坚定信心。做好全区控违拆违和农 (居)民住房建设管理工作,事关中央、 省市重大决策部署的对标对表落实,事 关人民至上的理念彰显,事关为广丰发 展打基础、管长远的重大决策,也是不 断加强和完善广丰各领域管理和治理, 推动治理体系和治理能力现代化的现 实需求。全区上下要充分认清广丰人多 地少的客观区情,准确把握土地要素供 给公平正义的原则要求,切实增强做好 控违拆违和农(居)民住房建设管理工 作的使命感和紧迫感,下定决心、坚定 信心,履职尽责、合力攻坚,坚决打赢这 场"没有任何退路和弹性"的硬仗,让百 姓"居者有其屋",让城市发展打开"新

胡心田强调,要坚持规划先行,一 户一宅。城市规划是城市建设和发展的 先导和灵魂,关乎城乡建设的现实和未 来,其重要性毋庸置疑。各个乡镇(街 道)的农(居)民建房必须符合土地利用 总体规划和城乡建设规划,不符合规划 要求的,一律不得批准建房。要统一规 范执行农村宅基地审批"一户一宅"政 策,坚持依法依规,从严把关,进一步规

范农村宅基地审批"一户一宅"中"户"的认定,提高农 村宅基地管理水平。

胡心田要求,要依法依规,严格监管。"法治是国家 治理体系和治理能力的重要依托",有关部门应当依据 法律法规,按照法定程序,依法办事、严格执法,对违法 建设敢抓、敢管、敢碰硬,强力推动控违拆违。要严格履 行审批程序,强化日常监督管控,对辖区内的违法建设 "第一时间发现、第一时间报告、第一时间拆除",确保 实现新增违法建筑"零增长"。

胡心田强调,要落实责任,严肃问责。控违拆违和 农(居)民建房管理工作,是一项宏大的系统工程,必须 要有一个强有力的领导中枢。区控违拆违领导小组、住 房建设管理领导小组要发挥牵头抓总作用,做到总体 设计、统筹协调、整体推进、督促落实。相关职能部门和 乡镇(街道)要强化责任担当,廉政干事创业,认真履行 好控违拆违和农(居)民住房建设管理工作的主体责 任,做到守土有责、守土尽责,切实保障各项工作有序 推进。"动员千遍不如问责一次",要时刻保持控违拆违 的高压态势,加强督查、严明纪律,对各个环节中存在 的违法违纪问题要严肃追究责任,做到"发现一起,查

胡心田还就进一步细化、完善《广丰区城区在建房 屋遗留问题分类处置实施方案(征求意见稿)》《广丰区 农村居民在建房屋处理措施(征求意见稿)》提出了可 行性建议。他强调, (下转2版)

古月 $oldsymbol{\mathsf{H}}$ **才寺** 打斥 详与 住主 스스